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Referat af virtuelt bestyrelsesmødet den 8. februar, 2022 
 
Deltagere: Charlotte Milland, Erik Nielsen, Jørn Poulsen. Arne Spangfort og Ole Gram 

 
 
Pkt. 1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Godkendt 

 
Pkt. 2. Velkomstkurv 

To nye emner tilføjet 

 
Pkt. 4. Vorbasse.dk 

Lokalrådet besluttede at fastholde den nuværende reducerede pris på 500 kr for annoncer på 
vorbasse.dk. Ordningen sættes på dagsordenen, når pandemien er endelig overstået. 

 
Pkt. 5. Økonomi 

Kassereren gjorde rede for status, som er klar til forelæggelse på årsmødet den 1. marts. 

 

Pkt. 6. Opfølgning på mødet om grøn varme i Vorbasse 

Lokalrådet (Ole) kontakter Leif Larsen for at indhente arbejdsgruppens vurdering af forløbet. 

 
Pkt. 7. Status byfornyelse 

Al kommunikation om byfornyelse har i over et år været forbundet med begrebet håb, og sådan 
er det stadig. 

Lige nu håber vi, at Billund Kommunes oplæg til Vejdirektoratet vil foreligge godkendt om ca. 3 
– 4 måneder, og at arbejdet på torvet herefter kan gå i gang i august/september. I så fald vil vi 
være i stand til at holde os inden for den i forvejen forlængede frist til at bevare retten til 
statens bevilling på 2,8 mio kr. 

Her ud over håber vi, at prisen på materialer og udførelsen af de projekterede indgreb på torvet 
ikke stikker helt af i forhold til de priser vi oprindeligt arbejdede med. 

 

Pkt. 8.  Shelterplads  



Overdækningen af kugleovn og bordplade er på plads - og resultatet er godt 

 
Pkt. 9. Orientering om arbejdet i ”Udviklingsrådet Kilden i Vorbasse” 

Frits orienterede 

 
Pkt. 10. Orientering om arbejdet i landdistriktsrådet 

Væsentlige enmer i Landdistriktsrådets arbejde er for øjeblikket  

• overtagelse af administrationen af landdistriktspuljen herunder udarbejdelse af et 
forenklet ansøgningsskema 

• opstramning at Saneringsudvalgets arbejdsbetingelser (større klarhed over de 
økonomiske forudsætninger) 

• udarbejdelse af et oplæg om landdistrikternes potentialer og behov som grundlag for at 
skabe nye muligheder for øget turisme.   

 
Pkt. 11. Omkostningsfri landsbyfilm 

Da producenten ikke har besvaret vores spørgsmål - i særdeleshed om økonomien i projektet -
anser vi den sag for afsluttet. 

 
Pkt. 12. Genbrugsplads 

Til orientering 

 
Pkt. 13. Blå hjertesti 
Rådet har modtaget en henvendelse om problemer med adgang til at ride på stien. Sagen søges 
løst ved en henvendelse til de lodsejere, der har vejretten til det aktuelle stykke af stien. I det 
omfang de giver deres tilladelse, må det overlades til klageren at vælge den fremgangsmåde, 
han finder passende. 

 
Pkt. 14. Årsmøde 

Årsmødet afholdes den 1. marts kl 19. i samarbejde med ”Den Dynamiske Landsby” 

På valg er Frits, Heidi, Jørn, og Charlotte. Heidi genopstiller ikke. Vi søger at være parate med 
mindst en kandidat forud for valget 

 
Pkt. 14. Godt og smukt byggeri 

Vi efterlyser emner til prisen i 2021 i vorbasse.dk. Fristen for indstillinger er den 1. marts. 

 

Pkt. 14. Eventuelt  

Vi drøftede, om Lokalrådet bør gøre en indsats for give nye erhvervsdrivende en anerkendelse 
for deres valg af forretningsadresse. Sagen genoptages senere. 


